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Argumentele ýeýizйrii

Colegiul Disciplinaг de ре lбпgй Consiliul
Superior al Magistraturii

нотДRАRЕ

соNSТАТД:

mчп. Chiginйu

Completul de Examinare a_Contesta{iilor пr. 2 al Colegiului Disciplinarde ре lingi C.onsiliul Suреriоr al Magistraturii in соmропеп!й:Pregediпe Anatolie MinciunaMembrii Igоr Мёпёsсчrti

examinind contestalia depusi de cet. smochin 
'#f;Jllifiжva 

decizieiInspecfiei Judiciare пr. l45s-2^45Rlm din 01 aprilie 2021, ".Ё рlЪ*еь."sеsizёrii depuse la 01 martie 20jl asupra ac{iunilor judecйtorului Maxim Irinade la Judecёtoria Chiginёu (sediul СепЬ),

La 01 martie 202l Тп adresa Consiliului Superior al Magistrafurii а parvenit
sesizarea din numele lui Smochin Маrсеl privind t аgегеа la rЬрчпdеrе
disciplinarё а judecёtorului Maxim Irina din caJrul Judecйtoгiei Chiginбu, sediul
Centru, саrе s-a inregistrat cu пr.145s-245р/m.

Prin dispoziEia inspectorului-judecёtoг principal, Ioana Сhirопе1 din 04 martie
202l, sesizarea cu nr.145s-245plm fost repartizatё репtrч examinare inspectorului-
judecёtor Mariana Martalog.

Pozi{ia Inspec{iei Judiciare

. .Iя data de 01 aprilie 2021, inspectorul-judecёtor Магiапа Martalog dincadrul Inspec{iei Judiciare, ехаmiпбпd sesizarba depusб de smochin Маrсеl аintocmit decizia cu пr. l45s - 245 p/mcu privire la reЪpingerea ,.;;;iiйr" ."Гrind vйdit neintemeiati, dеоаrесе nu а Ъonstatat саrеча abateri disciplinare inac{iunile judecёtorului Maxim Irina din cadrul Judecёtori"i Cbiqiniu,-'icut
Сепtrч.

Argumentele contestaliei
Nefiind de асоrd cu decizia nr. 145s-245plm din 01 аргiliе 2021 emisй de

Inspeclia Judiciarй, cet. smochin Маrсеl, а depus contestatie impotriva acesteia.

Арrесiеrеа Completului de Ехаmiпаге а Contesta{iilor

I
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La data de 29 aprilie 2021 Completul de examinare а contestaliilor пr. 2 а1
Colegiului disciplinar de ре lбпgё Consiliu1 Suреriоr al Magistrafurii in
соmропеп{ё dlui Anatolie Minciuna, preqedinte, dlor Igor Мiпёsсчrtй, Vеrопiса
Mocanu' membrii au examinat contestalia depusй de сйtrе smochin Marcel
impotriva Deciziei Inspecliei judiciare пт. 145s-245plm din 01 aprilie 2021, emise
ре maTginea sesizйrii depuse la 01 mаrtiе 202l asupra acliunilor judecйtorului
Maxim Irina de la Judecйtoria ChiEinйu (sediul Сепtru) 9i au emis Ноtёrбrеа nT.
66/4 din 29 aprllte 202l .

tп conformitate cu prevederile аrt. 18, 27-29 doj-egea nT. 178 din 25.07.2014
cu privire 1а rйspunderea disciplinari а judесёtоrilог, completul de ехаmiпаrе а
contesta{iilor al Colegiului Disciplinar а respins са neintemeiatё contestalia depusё
de сёtrе Smochin Маrсеl impotriva Deciziei Inspecliei judiciare nr. 145s-245plm
din 01 aprilie 2021, emise ре marginea sesizйrii depuse la 01 martie 2021 asupra
acliunilor judecёtorului Maxim Irina de la Judecёtoria СЫýiпёu (sediul Centru).

Nefiind de acord cu hоtйrбrеа йtй, petilionarul repetat adreseazй in csM о
peti{ei impotriva Deciziei пr. 145s-245plm din 01 aprilie 2021 еmisё de Inspec{ia
Judiciarй.

iп conformitate cu prevederile аrt. l 8, 27 -29 dinl,egea пr. 1 78 din 25.07 .2014
cu privire la rйspunderea disciplinarё а judecйtorilor, colegiul de examinare а
contestaliilor al Colegiului Disciplinar,

НоtёrАrеа Completului
expediazй рё4ilоr gi se pu
Magistraturii (www.csm.md).

de examinare а contesta{iilor este definitiva, se
Ыiсй ре pagina web а Consiliului оr al

Pre9edinte Anatolie Minciuna

Igоr МбпёsсчrtйMembrii

Angela Otean

нотДRДýтЕ:
se respinge examinarea petiliei in саr,мй ре motivul existenlei unei hойrбгi а

Completului de Examinare а Contestaliilor cu 1т. 66/4 dlп 29 aprilie 202l ре
acest caz, cu aceleagi pa{i, qi acelaqi subiect.

Petilia este lйsаtй fЕrб examinare.
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